User Responses

B2.3%

7.5%

10.0%

1. Does your organization/client have collection objects with problematic legacies either through ownership and/or symbolism?

Answer Key:

0. Yes
1. No
2. Unsure

User Responses

e e
0 X 33

82.5%
1 X 4 10.0%
2 X 2 7.5%
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User Responses

55.8%

12.1%

32.1%

1. Does your organization/client have resources for a forum in which the community could discuss new meanings or untold stories
surrounding those objects?

Answer Key:

0. Yes
1. No
2. Unsure

User Responses

e s
0 X a2
X

55.8%
53 32.1%

1
2 20 12.1%

X
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User Responses

33.3%
I
16.7%
2
30.0%

1. Would your organization/client welcome the opportunity to take a leadership role in community discussions surrounding objects that are

not part of their collection?

Answer Key:

0. Yes
1. No
2. Unsure

User Responses

e o s
0 X 52
X

33.3%
26 16.7%

1
2 78 50.0%

X
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User Responses

832.8%

16.3%

1. Do you feel that your organization/client has objects in storage that could help tell new stories?

Answer Key:

0. Yes
1. No
2. Unsure

User Responses

0 X 134

83.8%

2 X 26 16.2%
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User Responses

72.6%

1B.5%

B.9%

1. Does your organization/client have collection objects with problematic legacies either through ownership and/or symbolism?

Answer Key:

0. Yes
1. No
2. Unsure

User Responses

0 X 114

72.6%
1 X 14 8.9%
2 X 29 18.5%
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